

#### Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу

# Информация об отборе абитуриентов в Академию СК России в 2023 году

В целях подготовки кадров для Следственного комитета Российской Федерации, Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу в 2023 году осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления в образовательные организации высшего образования, находящиеся в ведении Следственного комитета Российской Федерации, для очного обучения:

- по специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация Юрист), уголовно-правовая специализация, срок обучения 5 лет;
- по специальности 37.05.02 Психология служебной деятельности (квалификация Психолог), срок обучения 5 лет.

Гражданам, изъявившим желание участвовать в отборе, при условии наличия постоянной регистрации в Санкт-Петербурге, необходимо обратиться в Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу, по адресу: г. Санкт-Петербург, наб. реки Мойки, д. 86/88, каб. 217, тел.: 570-17-21.

С абитуриентом будет заключен договор об обязательном прохождении службы в органах Следственного комитета Российской Федерации в течение 5 лет.

По окончании обучения выпускник направляется для прохождения службы в следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, направивший его на обучение. При отсутствии вакансий в направившем следственном органе Следственного комитета Российской Федерации выпускник направляется для прохождения службы в любой следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, в том числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями (при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья).

Отбор граждан будет осуществляться с 01.02.2023 до 01.04.2023 в приемные часы: с понедельника по четверг, с 15 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.



### Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу

Граждане, прибывающие для прохождения отбора в Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу, допускаются в помещения Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу только при наличии паспорта.

Явка несовершеннолетних граждан в Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу допускается только при участии одного из родителей (законных представителей).

11 Января 2023

Адрес страницы:

https://spb.sledcom.ru/Sluzhba\_v\_sisteme/K\_svedeniju\_abiturientov/item/1756831